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ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
204668 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X
204788 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X
204895 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X
204898 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X

204954 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*
205063 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X

205067 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION
*

205125 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

205156 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*
205194 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION *
205203 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X
205234 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X

205375 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

194655 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION
*

194656 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

194658 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION
*

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CENTRO ARTES Y LA CULTURA, Pregrado)

Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

15.- La biblioteca virtual es muy lenta. -|- 18.- Porque al pagar el estudio 
socioeconómico una vez, y no usarlo. -|- 23.- Por lo mencionado. -||

 02.- No tiene caso tener tantas teles si el espacio no permite el buen uso. -|- 07.- No 
se da nada de difusión a lo de lenguas extranjeras (además del inglés), si no es 
porque yo no ando preguntando no me entero. -||- 10.- A veces hay muchas 
personas y pocao personal dispinible. -|- 12.- Se me dificulta entender algunas cosas 
en linea. -||- 14.- No hay mucho en referente a teatro. -|- 18.- Dificultan todo el 
proceso. -|- 20.- Mi carrera necesita de la total presencialidad. -|- 21.- Pa empezar a 
ves el internet ni funciona. -|- 22.- Pésimo. Las instalaciones no son ecol

40.- Facilitar un poco más el proceso de transición entre ambas líneas de estudio 
usando métodos más didácticos y flexibles para el estudiante. -||

40.- Todo bien. -||

40.- la implementación de programas de apoyo para la carrera de actuación , así 
como lograr que sus espacios de trabajo sean los adecuados. -||- 02.- a veces no es 
posible usar los materiales, ya que no estan en condiciones de uso. -|- 03.- el tiempo 
asignado a cada actividad es muy corto para poder llevarlo a cabo. -|- 07.- a veces 
la difusión de las actividades suelen ser pocos días antes de su impartición. -|- 08.- 
los maestros y la forma de enseñar son correctos, pero el tiempo que le dedican a 
los temas considero que es muy corto para una educación universitaria profesional. -
||- 23.- no soy consiente de la existencia de la mayoría de los servicios que aquí se 
mencionan. -||- 37.- el ambiente estudiantil no es agradable. -|- 38.- siento que la 
carrera de licenciatura en actuación no es tomada tan en cuenta como la mayoría de 
las demás carreras. -||

40.- Cómo último, el arte es primordial para un futuro. -||- 02.- Me encuentro en el 
área de actuación, las instalaciones aún no están adecuadas para nuestro uso al 
10X%. -||- 11.- A veces son poco atentos y siento que incluso mandan a la ligera las 
situaciones. -|- 12.- Cuando estaba en proceso de inscripción mantenían mucho 
tiempo en línea para que la final solo dijeran respuestas de que no sabían la 
información. -|- 13.- Aún pueden haber cosas que pueden mejorar en la atención al 
estudiante. -||- 23.- Cómo mencioné, estoy en actuación. -||- 37.- Actuación es una 
carrera compleja y a veces los compañeros no son completamente empáticos hacia 
otros. -||

40.- Homa. -||

40.- Dar más oportunidades de Becas a foráneos y alumnos de artes. Ofrecer 
mejores espacios para los de artes y mínimo contar con una cafetería cerca en 
termapolis. Y salones en buenas condiciones con pantallas donde sirva el sonido. -||- 
18.- Es muy tardado el proceso, y piden demasiados requisitos a pesar de ser 
foráneo y estar pobre. -||- 37.- Todos los compañeros se desagradan entre si. -|- 39.- 
Hay que fomentar más el respeto y la convivencia en grupo. -||

09.- Proceso lento, mucha confusión a la hora de explicar algo sobre algún problema 
o duda que se encuentre. -|- 10.- No estoy de acuerdo que cuando se realiza un 
trámite debe realizarle el mismo día, es mejor dar opción para hacerlo antes. -|- 12.- 
No suelen contestar. -||

09.- porque a veces no te resuelven tus problemas y no sabes como solucionarlos. -
||
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194659 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

194660 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*
194662 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X
194663 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X

194665 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION
*

194666 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*
194667 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X
194668 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X
194669 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X

194671 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

196869 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION
*

197174 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X
206224 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION *

208208 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*
184925 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X
185566 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X
185575 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X

185581 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

40.- Que se haga más visible a las carreras de arte y cultura, nos tienen bastante 
apartados y nos han quitado espacios de trabajo. -||- 02.- Se nos quitaron espacios y 
los nuevos no están en excelente estado. -|- 06.- Tienen descuidadas las carreras 
de arte. -|- 07.- No nos enteramos de varias actividades. -||- 11.- A veces no dan 
respuestas claras y debo regresar a control escolar mientras pierdo horarios de 
clase. -|- 13.- Creo que podrían apoyar más. -||- 14.- Aún más libros de arte, 
actuación. -|- 15.- No sé comprende muy bien cómo localizarlos y no nos ayudan 
mucho a lograrlo. -|- 18.- No es sencillo tramitar una beca. -|- 22.- Duramos más de 
dos semanas intentando que saliera agua para rellenar las botellas, pero salían 
como tres gotas mientras que del otro lado se tiraba toda el agua. -||- 36.- No 
tenemos contacto con otras carreras debido a nuestra ubicación. -|- 37.- Algunos 
problemas de comunicación. -|- 38.- Nuestra experiencia podría mejorar mucho si 
tuviéramos disponibles los espacios para actuación. -||

40.- Deberían tener más prioridad a las carreras de artes y cultura porque es donde 
menos le toman atención. -||- 01.- Porque no hay recesos ni cafetería en los edificios 
3 02.- No nos prestan el equipo de cine. -|- 03.- Siento que en clases se repite igual 
a todas. -|- 04.- Les falta más aprendizaje a los profesores. -|- 06.- Vale para pura 
mierda, no toman atención a los de actuación y cine. -|- 08.- Podrían ser más 
comprensibles. -||- 18.- No ayudan. -||

Sin Comentario

40.- Solo que aprendan a escuchar y resolver rapidamente nuestros problemas. -||- 
06.- el consejo académico no escucha las necesidades que tenemos. -||- 09.- nunca 
contestan los teléfonos. -|- 10.- muy lentos. -|- 11.- te dan mil vueltas, para que 
vuelvas y ahí mismo se solucione los problemas. -|- 13.- porque son lentos para 
resolver los problemas. -||- 17.- lentos y enojones. -|- 18.- tardados en contestar. -|- 
19.- tardados en contestar. -||- 35.- mis compañeras son un poco hembristas. -|- 37.- 
no somos unidos. -|- 39.- no hay union, excluyen y en vez de mejorar se justifican. -||

40.- afortunadamente regresamos de un gran periodo de clases hibridas, pero 
necesitamos mas salones y foros capcitados para ellos. -||- 15.- porque no es muy 
accesible. -||

 07.- Al Centro de las Artes y la Cultura nos tienen muy olvidados. -||- 18.- A veces 
no son justos. -||

Sin Comentario

10.- Es demasiado tiempo de espera. -||

40.- Ninguna. -||- 02.- Por falta de organización, en ocasiones no tenemos clase por 
no disponer de los medios (controles o cables HDMI). -|- 06.- No me he percatado 
de ningún seguimiento. -|- 07.- Poca publicidad en nuestros eventos. -||- 15.- No 
intuitivo y poco preciso. -|- 23.- No se actúa como unidad en algunas ocasiones. 
Algunxs trabajadorxs tienen información distinta o no cuentan con ella. -||- 37.- Hay 
maestros que no dejan la puerta abierta a posibles conocimientos formados por 
curiosidades o principios distintos a los suyos. -|- 38.- Hay un maestro que sigue 
entrando a las instalaciones a pesar de estar bajo investigación por agresiones y 
hostigamiento. -|- 39.- Si no fuese por los puntos explicados con anterioridad, estaría 
satisfecho. -||

40.- Mejores espacios para conseguir alimento económico, todo está bien caro en la 
cafetería. -||

 02.- El técnico de mi área está lejos de nuestros salones (edificio 301) por lo que en 
muchas ocasiones no los podemos utilizar, además de las ocasiones en que fallan. -
||- 09.- Muchos rodeos y poca practicidad al hacerlos. -|- 10.- Solo se encuentran 
abiertos 2 módulos la mayoría del tiempo, la saturación del servicio es mayor. -||- 15.- 
El sistema es complejo, la biblioteca no está en uso y si se necesita un libro el 
proceso es tardado. -|- 20.- Solicitaba el apoyo de equipo de cómputo en pandemia, 
ahora que es presencial sigo necesitándo

40.- Todo estuvo bien. -||
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185874 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

185980 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

186431 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*
186451 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X

186460 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

186464 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

187502 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*
187506 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X

187513 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION
*

 10.- Hace falta mas agilidad y menos tiempo de espera. -||- 15.- No hay mucha 
información y difusión de esta. -|- 21.- No hay mucha información sobre su uso. -||

40.- No vuelvan a dar clases en línea, por favorð¿¿©. -||- 04.- Todo lo que vemos es 
de forma teórica y nuestra carrera es teórico-práctica, así que nos falta la parte 
práctica. De nada nos sirve conocer las partes de un teatro en un dibujo porque 
cuando lleguemos a uno real. -|- 07.- Hay muchas cosas que no se nos dicen como 
son realmente o que simplemente se omiten, y todo por hacer más sencillos los 
trámites a la propia universidad. -|- 08.- Me gusta la carrera, sus contenidos y la 
manera en que los profesores intentan llevar de la mejor manera sus clases; sin 
embargo. -||- 29.- Unos compañeros y yo preguntamos sobre realizar nuestro 
servicio social e el FUT y se nos dijo que sí era válido, pero al momento de 
querernos inscribir: â¿¿oh. -|- 31.- En la página realmente no te dice mucho sobre 
los proyectos activos. La información está muy escasa. -|- 34.- Ya explique 
anteriormente. Chequen y tengan más control de su propia página y servicios que se 
supone otorgan. -||- 37.- Han habido diversos problemas en el salón, los cuales 
considero â¿¿normalesâ¿  hasta cierto punto. -|- 38.- Hay demasiadas cosas que no 
me agradan, como que a veces ni ustedes mismos saben qué onda con muchas 
cosas. O que no tengan instalaciones para nosotros. -|- 39.- Ya expliqué 
anteriormente. -||

40.- No volver a aplicar el modelo híbrido - virtual. -||- 01.- Deberían agregar 
materias enfocadas 10X% en la carrera. -|- 05.- Hay profesores que te 
â¿¿pendejeanâ¿  y sientes que no aprendes nada. -||- 09.- No hay claridad al 
momento de buscar ayuda. -|- 10.- Tardado. -|- 11.- No brindan información 
adecuada. -|- 12.- No contestan el teléfono. -|- 13.- Se tardan en solucionar 
problemas y no existe ese sentido de servir. -||

40.- Que proporcionen un buen internet dentro de los salon para no retrasarnos. -||

40.- Pongan más atención y aporten al centro de las artes y la cultura. -||- 02.- 
Porque las artes tienen muy poco enfoque. -|- 04.- Para las materias físicas hacen 
falta instalaciones adecuadas. -|- 06.- Nuestro decanato no nos presta atención. -|- 
07.- Hay estudiantes que ni si quiera saben de la existencia de la carrera. -|- 08.- 
Porque mi proceso se ha visto limitado cuando no debería ser así. -||- 12.- No lo he 
hecho en línea. -||- 14.- Ni si quiera conozco la biblioteca física y no conocí la virtual 
hasta después de varios semestres. -|- 16.- Casi no los he podido utilizar. -|- 18.- El 
sistema virtual falla mucho. -|- 20.- No sé nos explica cómo ingresar. -|- 21.- No sé 
nos explica el acceso. -||- 24.- En mi horario nunca se han acoplado si no son 
sabáticos. Tanto formación humanista como lenguas extranjeras. -|- 25.- No se ha 
explicado. -|- 26.- Son buenas las personas que lo imparten pero se dan muy pocas 
oportunidades a los estudiantes con horarios pesados. -|- 27.- No sé dan mucha 
oportunidad a las personas con pocos recursos ya que todo lo cobran y lo manejan 
con una rapidez como si ya estuviéramos preparados para recibir toda la 
información cuando no es así. ESTAMOS APRENDIENDO. Y los horarios igual 
como formación humanista son muy poco favorables. -|- 28.- Los horarios no te dan 
esa facilidad. -||- 37.- Si estoy en un ambiente agradable, pero. -|- 39.- Es aceptable 
por estar estudiando en una institución de tal importancia pero estas situaciones no 
me han favorecido para sentirme tan orgullosa. -||

40.- Como sugerencia, limpien mas seguido nuestros espacios como los salones 
con tatamis porque los utilizamos mucho y no suelen límpialos. -||- 18.- Mis padres 
no tiene cómo comprobar sus ingresos y no cuentan con dinero para pagar un 
contador. -|- 19.- No he podido tramitar beca. -|- 23.- Porque no me gusta el proceso 
para becas. -||

40.- Que tomen en cuenta a los alumnos neurodivergentes. -||- 01.- Nos quitaron 
materias de otros planes de estudio de mi carrera actuación que si eran importantes. 
Nos colocaron unas materias de otros departamentos que nada que ver. -||- 14.- 
Lleva cerrada la biblioteca central desde que entre a la uni. -||- 35.- Si un compañero 
es agresivo la uaa no hace nada ni los maestros. -|- 37.- No se hace nada en 
agresiones. -|- 38.- Los protocolos de defensoria son malos. -|- 39.- Por que no 
ayudan a los alumnos. -||
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188589 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*

188874 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION

*
189680 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION X

205492 CAyC Licenciatura LIC. EN ACTUACION
*

184940 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

204785 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

204810 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

204864 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

204869 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

204921 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

40.- Deberia haber mejor y mas material de aprendizaje en la Lic. de artes 
cinematograficas. -||- 14.- No lo he utilizado. -||- 36.- La licenciatura de artes 
audiovisuales estÃ  bastante excluida. -||

40.- Ninguno. -||- 09.- Los procesos burocráticos deberían de adaptarse al alumnado 
y no al revés. -|- 12.- Es ambiguo y no es accesible para todo el alumnado. -||- 18.- 
Los procesos son ambiguos e incoherentes. Sobre todo con estudiantes foráneos. -|- 
19.- Es impuntual, irresponsable y poco funcional. -|- 23.- Deberían de pensar en las 
carreras con mensualidades más caras. -||

40.- Atiendan con más rapidez las opiniones de los compañeros. -||- 06.- Hay un 
caso de violencia de una compañera hacía más compañeros del salón, más 
agresiones físicas y el que nunca se ha hecho responsable de sus trabajos. -|- 07.- 
Muchos estudiantes ni siquiera saben que nuestra carrera existe. -|- 08.- Creo que 
como grupo hemos tenido muchas deficiencias y no nos sentimos acompañados. -||- 
10.- Se tarda mucho. -||- 14.- Hay muy pocos documentos relevantes para nuestra 
carrera, en biblioteca norte el apartado de teatro tiene menos de 10 títulos. -|- 15.- 
Un proceso muy tedioso. -||- 29.- No hay convocatorias que realmente tengan 
conexión con nuestra carrera. -|- 32.- No hay conexión con mi carrera. -||- 35.- Hay 
una compañera que nos ha agredido y no se puede accionar de ni ingá forma, 
tenemos que seguir conviviendo con ella como si nada esté pasando. -|- 36.- 
Normalmente no hacemos prácticas a público a excepción de dos ocasiones en las 
que la comunidad universitaria sí pudo intervenir. -|- 37.- Hay una compañera 
agresora. -|- 38.- No hay recursos para mi carrera y ni siquiera se regula la conducta 
de los compañeros que agreden en las carreras. -|- 39.- Hay una agresora en el 
grupo genera dividió. -||

 40.- Es necesario que la información llegue a lxs alumnxs de manera clara y directa.
. -||- 02.- La universidad cuenta con muchos medios y recursos, pero no son 
destinados a la Licenciatura en Actuación. -|- 04.- Hay pocas o nulas actividades 
complementarias que apoyen el proceso. -|- 06.- Para la Licenciatura en Actuación 
es indispensable recibir cierto acompañamiento psicológico, lo cual no se nos ha 
brindado en ningún momento. -|- 07.- No se da difusión, atención. -|- 08.- El proceso 
se ha sentido cortado, pausado e inestable. -||- 11.- No hay buen trato a los 
estudiantes. -||- 14.- No hay suficiente material sobre artes escénicas. -|- 23.- A los 
estudiantes de Actuación se nos ha brindado muy poca información y bastantes 
complicaciones respecto a movilidad. -||- 35.- En mi salón se han dado situaciones 
de agresión que se han hablado y han sido llevadas a defensoría, pero no se ha 
dado solución y la situación se ha vuelto muy incómoda para las compañeras más 
afectadas. -|- 36.- A los alumnos de Actuación no se nos ha hecho sentir integrados 
a la comunidad universitaria. -|- 37.- En la Licenciatura en Actuación es necesario 
vulnerarnos y ser honestos, pero no es posible vulnerarse frente a personas que te 
han hecho sentir agredidx. -|- 38.- La institución no nos brinda los espacios 
necesarios, ni servicios básicos como una cafetería. -|- 39.- A las licenciaturas de 
Artes no se les da la suficiente importancia. -||

12.- El apartado de cajas en esiima es muy poco amigable, así como el de hacer la 
carga de materias. -||

40.- ya no hagan encuestas. -||- 12.- Huuu. -||
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204923 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

204993 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

205022 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

205026 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

205037 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

205068 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

205129 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

205152 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

205160 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

205308 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

205328 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

205357 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

205402 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

205405 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

205669 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

165206 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

194889 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

194891 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

194892 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

40.- Dicen que para dominar un tema deberias ser capaz de explicarselo a un niño y 
que lo entienda, me gustaria que nos trataran mas como lo que somos: estudiantes 
que van a la universidad a tratar de adquirir un conocimiento de los profesores. y no 
como profesores. -||- 01.- No son muy practicos y los maestros que dan las materias 
no las saben dar de la manera mas interesante (hablando principalmente de las 
materias de metodologia e inicios del cine mundial y mexicano, por decir un 
ejemplo). -|- 05.- Muchas veces los profesores nos toman por criticos profesionales 
de cine cuando realmente lo que buscamos es ir a aprender. Tomando eso como 
base, he de decir que algunos profesores no se expresan claramente con lo que 
dicen. -|- 06.- Ni si quiera se quien es el tutor de mi salon. totalmente fuera de lugar 
este aspecto. -|- 08.- La carrera es muy cara y creo yo es simplemente por el hecho 
de tener un plantel para nosotros, lo cual veo sinceramente poco factible. El hecho 
de que nos manden a otros lados limita nuestras posibles interacciones sociales con 
otros y sinceramente solo por el precio me parece una carrera que no da lo que 
mereces. -||

 21.- La conexión a veces es horrible. -||

40.- Apestan. -||- 09.- N/a. -|- 10.- N/a. -|- 11.- N/a. -|- 12.- N/a. -|- 13.- N/a. -||- 14.- 
N/a. -|- 15.- N/a. -|- 16.- N/a. -|- 17.- N/a. -|- 18.- N/a. -|- 19.- N/a. -|- 20.- N/a. -|- 21.- 
N/a. -|- 22.- N/a. -|- 23.- N/a. -||- 35.- N/a. -|- 36.- N/a. -|- 37.- N/a. -|- 38.- N/a. -|- 39.- 
N/a. -||

 02.- Ya que no se encuentran disponibles antes de 4 semestre. -||

40.- ninguna. -||- 06.- porque no hay atención, ni seguimiento. -|- 07.- No hay 
información oportuna. -||- 09.- es confusa la información. -|- 10.- Tardan. -|- 12.- Las 
plataformas no funcionan bien, no están bien redireccionadas. -|- 13.- por lo anterior. -
||- 18.- Me habían anunciado que me habían aceptado para una beca y al final no se 
aplico y no me comunicaron nada. -|- 19.- información confusa. -|- 23.- por lo 
señalado en los rubros anteriores. -||- 36.- no hay actividades de integración. -||

 02.- Hay mucha burocracia para el acceso al equipo. -|- 06.- Aveces están un poco 
ajenos a la comunidad estudiantil. -||

40.- Me gustaría tener actividades un poco más didácticas. -||

 40.- Me agradan más las clases en presencial
 
 

. -||- 06.- Por qué aveces los maestros no toman en cuenta las opiniones. -||- 09.- 
Suelen ser muy rectos y desinteresados. -|- 11.- Suelen ser pasivo agresivos. -||

40.- Las condiciones de las instituciones de la LACAV son dsicutibles. -||

40.- No aplica. No estuve en modalidad hibrida. -||- 07.- No se procura la difusión en 
mi centro académico. -||- 12.- Se debería facilitar la entrega de documentos de 
manera virtual. -||

 07.- la información de las actividades relacionadas con nuestra carrera 
(cinematográfica) se nos es proporcionada con poco tiempo de anticipación, además 
de que no se nos toma en cuenta a las personas que estamos en otro campus. -||

Sin Comentario

40.- El dpto. De artes cinematográficas está sufriendo muchos fallos con el agua y 
se pide amablemente que lo reparen de forma adecuada para que no tengan que 
hacer nuevas reparaciones e interrumpir las clases con los sonidos de las 
reparaciones. Gracias. -||
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194893 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

194894 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

194895 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

194896 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

194897 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

194898 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

194900 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

194901 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

194903 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

196125 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

196632 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

198259 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

184233 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

184239 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

184274 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

184984 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

184988 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

 02.- Si. -|- 03.- Si. -||

01.- Pésimo manejo de tiempo (rodajes se empalman entre compañeros de 
DIFERENTES SEMESTRES), poco práctico la solitiación de equipos. -|- 02.- No hay 
equipo nuevo, el que se tiene está en PÃ¿SIMAS CONDICIONES. -|- 03.- No hay 
tiempo para cubrir los temas a ver en todo el semestre por culpa de rodajes. -|- 08.- 
Pésimo manejo del programa de estudios por todo lo ya mencionado. -||- 24.- 
Estaría GENIAL que no se nos cobrara por el uso de lugares como GIMNASIO si se 
supone que somos estudiantes que tenemos acceso a ellos porque pagamos por 
ello. También que es algo injusto que te cobren luego de haber acompletado tus 9 
créditos. -||- 37.- En la finca de cine, los baños cada vez tiene más problemas con el 
agua y la precariedad dek equipo nos afecta para nuestros proyectos. -||

01.- No está bien diseñado para los proyectos finales que deben entregarse. -|- 02.- 
Se nos limitan. -|- 03.- Debido a que no están bien diseñados no se siente 
complementarios una materia con otra. -|- 06.- Dan largas a las quejas que 
tenemos. -|- 07.- En algunas partes de la universidad ni siquiera saben de la 
existencia de la carrera de Cinematografía. -|- 08.- Por todo lo mencionado con 
anterioridad. -||- 18.- Todo queda bajo el criterio de una persona y algunas veces 
estas personas pueden bajar las becas o los porcentajes no se ajustan a la realidad 
económica que se vive en el país. -|- 19.- Muchas veces no responden. -||

40.- NO ESTOY SATISFECHO CON CASI NADA PERO ES OBLIGATORIO. LA 
CARRERA DE ARTES CINEMATOGRÃ FICAS Y AUDIOVISUALES MERECE UNA 
SEVERA JUNTA PARA LA REALIZACIÃ¿N DE LOS PROGRAMAS DE MATERIA, 
Â¿QUÃ¿ CASO TIENE QUE EL MISMO PROFE QUE HACE EL PROGRAMA 
IMPARTA SU MATERIA? Â¿QUIÃ¿N LO REVISA SI NO ES Ã¿L MISMA?. -||

09.- lejos del plantel en el que estoy. -||- 36.- cine check. -||

40.- La universidad tiene que capacitarse para cualquier situación que se de dentro 
de la institución. -||

40.- En línea era buena experiencia porque la mayoría eran materias teóricas, pero 
ahora que son prácticas. -||- 01.- Porque en mi carrera el plan de estudios hace que 
haya problemas al llegar a los semestres de realización. -|- 06.- No hay interés. -||- 
09.- Para la beca tuve que pagar en la escuela, además de la pésima información 
que dan sobre ello. -||- 19.- La comunicación es pésima, hay muchas dudas. -||- 36.- 
Mi carrera está muy lejos del campus principal donde llevan todo. -||

01.- Varios temas se repiten muchpo. -|- 02.- por el precio de la colegiatura el equipo 
deja mucho que desear. -|- 03.- muy mala organización administrativa. -|- 04.- lo que 
se podría ver en poco tiempo lleva a veces toda una unidad. -|- 08.- por todo lo 
anterior. -||- 18.- mucho papeleo, se supone que cuentan con toda nuestra 
información. -|- 22.- en LACAV no hay agua y se va la luz con frecuencia. -||- 37.- en 
artes hay mucha competitividad. -|- 38.- deja mucho que desear el plan de estudios, 
la administración y el poco equipo con el que se cuenta para pagar una mensualidad 
de mas de 20X. -|- 39.- por todo lo anterior. -||

 04.- Algunos profesores dejan determinadas actividades para realizar durante las 
clases pero nunca se acercan realmente para saber si entendiste o no. Además de 
que gracias al poco equipo que se tiene, muchos equipos de trabajo no podemos 
completar del todo las actividades que nos dejan porque se lo tenemos que pasar 
velozmente al otro equipo y si nos queda dudas de algo se "aclaran" en la próxima 
clase que volvamos a usar el equipo pero eso no pasa. -|- 06.- Algunos sí, más 
otros no. Algunos profesores solo les puedes preguntar cosas en el horario de clase 
y cuando te surge una duda por u
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185559 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

186468 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

186472 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

186478 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

186492 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

186497 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

186503 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

187537 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

187550 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

188590 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

188592 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

148576 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

172224 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

172326 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

09.- Requiere varios de anticipación, sin mencionar la situación de mantenimiento en 
la que se encuentran las alternativas de trámites. -|- 10.- Nula comunicación de la 
situación actual de las instalaciones, por lo que resulta difícil preveer algún trámite 
de inmediatez. -|- 13.- El personal trabaja con regularidad, pero en mi caso resulta 
difícil trasladarme hasta CU en cada trámite. -||- 24.- Se cancelaron gran parte de 
los cursos intensivos del pasado curso, con poca anticipación. -||

01.- La mala planeación de los planes de estudio compaginado con la incompetencia 
de las autoridades hace que se empalmen rodajes y que haya materias sin 
programa de estudios. -|- 03.- La mala planeación hace que muchos temas se 
tengan que saltar o se vean por encima, como fue el caso de estructuras de guion 
de no ficción. -|- 08.- Se hacen llamar escuela cuando los planes de estudio están 
mal hechos, el equipo se cae a pedazos y limitan nuestra capacidad de aprendizaje 
con una academia que escoge a las mismas personas para hacer realizaciones. -||- 
35.- Hay maestros que abandonaran el salón de clases con un berrinche por estar 
pasando material, por no hablar de las acusaciones de parte del personal de robar 
material cuando en realidad estaba en su poder y su incompetencia y falta de 
atención hizo que pensaran que se había perdido. -|- 36.- Una buena parte de la 
comunidad universitaria ni siquiera sabe que existe nuestra carrera o en su defecto 
nos confunden con actuación. -|- 38.- No hay apoyo para la licenciatura en artes 
cinematográficas y audiovisuales, el departamento jamás tiene dinero y la 
incompetencia de las autoridades nos lleva a realizar nosotros los tramites en ciudad 
universitaria teniendo que perder clases porque todos los módulos y autoridades se 
encuentran allá. -||

01.- No hay una eficiente ejecución del nuevo plan de estudios. -|- 02.- No están a un 
fácil alcance ni acceso del alumnado además de tener mal mantenimiento en equipo 
para prácticas. -|- 03.- No se nos puede impartir la materia de Diseño Sonoro porque 
no tenemos licencias de ProTools para trabajar. -|- 04.- Me gustaría que las 
actividades y tareas fuera del horario escolar sean más dinámicas y no teóricas, ya 
que hay materias donde sólo leemos y realizamos ensayos. -|- 08.- Todos los 
comentarios ya mencionados. -||

40.- Ha mejorado mucho, pero no hay que perpetuar un pensamiento clasista en 
donde todos tenemos un fácil acceso a internet y equipo electrónico. -||- 02.- No hay 
mucho material didáctico en mi centro. -|- 03.- Los proyectos integrales no se 
respetan como tal. -||- 14.- Mucho del material existente no está actualizado. -|- 22.- 
Tener jardínes bonitos no es necesariamente ecológico. A veces es innecesaria toda 
la merch que dan además de que es contaminante. -||

 03.- N. -||

40.- Cobren menos de colegiatura :D. -||

01.- No se tiene un plan de estudio acorde a los tiempos que se exigen. -|- 02.- No 
existe o son nulos, además de tener mucha burocracia. -|- 03.- Se tiene un plan 
integral pero no se cumple con lo integral. -|- 04.- Son muy pocas o se tienen en un 
horario inadecuado. -|- 06.- No hay ningún seguimiento y cuando hay, es en tiempos 
fuera de clase de los cuales no disponemos. -|- 08.- No hay preocupación verdadera 
por el cine. -||- 22.- No hay agua a veces y menos papel. -||- 36.- No hay nada de 
eso, pocas veces se quiere integrar a la comunidad y cuando se tiene la 
oportunidad. -|- 38.- No hay un trato digno para la carrera que estudio. -|- 39.- Por lo 
anterior. -||

40.- Dennos grabadoras. -||

 02.- El equipo no sirve y por tantas realizaciones no todos alcanzamos. -||

40.- Todo bien. -||

01.- Tenemos materias sin planes de estudio qué no se imparten debidamente. -|- 
02.- La mayoría del equipo que tenemos en la escuela y el que se nos presta para 
nuestras realizaciones esta en mal estado y sin los servicios adecuados. -||
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172564 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

180257 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

180282 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

180368 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

180409 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

180519 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

180580 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

180590 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

180620 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

180660 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

180682 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

180683 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

180716 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

180851 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

181183 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

156932 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES X

172513 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES *

172515 CAyC Licenciatura
LIC. EN ARTES CINEMATOGRAFICAS Y 
AUDIOVISUALES

*

 02.- Nos nos prestan los laboratorios y espacios que se supone están para los 
alumnos, impidiendo así que podamos explotar al 10X% los recursos que tenemos. -
|- 07.- No nos llegan muchos avisos de las actividades académicas. -||

01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Si. -|- 05.- Si. -|- 06.- Si. -|- 07.- Si. -|- 08.- Si. -||

01.- La falta de coherencia en el orden de las materias hace pensar que la carrera 
no fue planeada ni siquiera en lo más elemental de crear un plan de estudio. 
Ejemplo, tener realizaciones durante 5Â° y 6Â° semestre y tener materias de edición 
hasta semestres después. La prohibición de usar el equipo por el que pagamos 
aúna a la incapacidad de llevar a cabo las realizaciones de estos semestres e 
incluso de tesis un obstáculo que no debería de existir. -|- 08.- Generalmente, la 
carrera de cine ha caído en el ostracismo tanto por su ubicación como por la poca 
comunicación que existe entre los tutores y las autoridades. -||

40.- Se debe ser firme en cuanto a las entregas como tareas o actividades, así 
como para la atención de los alumnos hacia las materias. -||

 07.- Para el centro de artes o por lo menos al plantel del centro falta demasiada 
comunicación sobre las actividades foros académicos que suceden en el plantel 
central. -||

01.- Hay maestros que no siguen el plan de estudios. -||

 06.- Hay poco seguimiento. -||

40.- Qué se organicen para poder dar cursos en línea durante las vacaciones, es 
más accesible para todos. -||- 01.- Es mejor el plan de estudios de las nuevas 
generaciones. -|- 02.- No hay suficiente equipo para todos los estudiantes. -|- 04.- 

 Cada vez son menos los talleres extracurriculares. -|- 06.- Nunca ha sido así
. -|- 07.- No tenemos difusión. -||- 12.- Es demasiado tardada la atención. -||- 24.- 
Una vez que cumples con tus créditos humanistas, ya no puedes inscribirte a otros. -
|- 26.- No puedes seguir aprovechando los cursos si ya cumpliste con los créditos 
humanistas. -||- 29.- Ninguno relacionado a mi carrera. -|- 31.- En sí, no tenemos 
prácticas. -|- 32.- La verdad es que no. -|- 33.- Tienes que mejorar la plataforma, es 

 demasiado vieja
Tienen que decirles a las personas que trabajan en la UAA. -|- 34.- Falta mucha 
accesibilidad. -||- 37.- Estudio en otro campus que no es el central. -||

40.- Los odio. -||

 36.- No hay mucha razón para participar en la comunidad universitaria. -|- 38.- No 
creo que exista mucho arraigo ni algo que me quererlo. -||

Sin Comentario
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140994 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION

*

148515 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION

*

156928 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION

*

164600 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION

*

164776 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION

*
165070 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION X

180302 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION

*
180489 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION X

180543 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION

*
180559 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION *
180658 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION X

181219 CAyC Licenciatura LIC. EN ARTES ESCENICAS: ACTUACION

*

124659 CAyC Licenciatura
LIC. EN CIENCIAS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

204699 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

204755 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

 40.- Hay carreras que no se pueden manejar así.
Me ayudó en mi tiempo trabajando y para hacer tareas del hogar o mandado. 
(Porque vivo sola y tengo que solventar mis gastos). Pero para aprender de 
materias que son necesariamente presenciales, fue pésimo. -||- 01.- Tuvimos 
maestrxs que no eran de la materia que se supone que teníamos que tener. Lo que 
necesitabamos saber, no lo aprendimos. -|- 02.- Pues, sí. Lo audiovisual sí. Pero 
nuestra carrera requiere espacios especiales para nuestro aprendizaje. No solo 
áreas audiovisuales. -|- 06.- Del grupo. En casos específicos no es posible que nos 
atienda una sola persona. Porque a final de cuentas, se realiza lo que en su mayoría 
necesita el grupo. Por lo tanto. -|- 07.- No siempre estamos enterados de lo que 
sucede, y no difunden tampoco nuestro trabajo. -|- 08.- Espero que el programa 
académico mejore. -||- 18.- No deberían cobrar por solicitarla. Y tampoco 
deberíamos nosotrxs cubrir ese fondo que se supone pone la Universidad. -||- 36.- 
Somos poco visibles. Estamos en salones apartados de Ciudad Universitaria, sin 
cafetería y sin horarios que nos permitan ir a comprar y regresar. No nos enteramos 
de muchos eventos. -|- 37.- Es bastante desagradable la convivencia tan pasivo-
agresiva que se vive. -|- 38.- Por las razones anteriores. El cobro es excesivo para 
lo que se recibe por parte de la Universidad. -|- 39.- Por lo mencionado. -||

40.- Yo no vivi ese proceso. Mi estancia en la universidad fue 100% presencial. -||- 
18.- Porque siento que siempre tuve que dar muchas vueltas, creo que se podrían 
agilizar las cosas. -|- 19.- A veces las secretarias me daban la información a medias 
o me dirigían a la plaforma virtual. Recuerdo que teníamos una asesora que se 
supone se encargaba de eso y lo único que hacía era entregarnos folletos y si 
teníamos alguna duda, nos mandaba a leer el folleto cuando ya lo había leído y mi 
duda seguía. -||

40.- Siento que la modalidad híbrida está bien para los que a veces se les pueda 
dificultar algo, pero nada comparado como las clases presenciales al 100%. -||- 03.- 
Porque no se alcanzaban a ver todos los temas de los programas de estudios. -|- 
05.- No todos los profesores están bien capacitados para impartir clases. -|- 06.- 
Muchas veces no le dan seguimiento a cosas importantes. -|- 08.- Creo que pudo 
mejorar mucho con los cambios del plan de estudios para adentrarme más en la 
carrera, pero sentí que me quedé a la mitad. -||- 10.- Tardan demasiado en atender 
algo muy sencillo. -||

40.- váyanse a la verga, dejen de hacer encuestas obligatorias necesito acceder 
rápido a la información de mi esiima y ustedes con sus mierdas chingan a su puta 
perra madre. -||

40.- Denle más foco a carreras humanistas, también son necesarias. -||- 02.- No nos 
prestan el equipo. -|- 05.- No se utilizan. -|- 07.- No hay nada. -||- 16.- Horarios muy 
cortos. -||

40.- Satisfecho con todo. -||

40.- Como en todos los niveles, dejar menos tareas seria de gran ayuda. -||- 03.- En 
la materia de cinematografía, se incluían elementos que ponen en riesgo la 
integridad y la voluntad de los alumnos. -|- 05.- No todos los profesores cuentan con 
la orientación de manejar los recursos virtuales. -|- 07.- Creo que es una carrera que 
la universidad descuida mucho, la difusión y el apoyo es casi nulo. -||

01.- No hay campo laboral. -|- 03.- No se cumplen. -|- 07.- No dan difusión alguna. -|- 
08.- Los profesores son poco profesionales y no se cumplen los objetivos al 10X por 
ciento. -||

40.- Más dinamismo. -||- 02.- No llegan del todo puntual. -||

Sin Comentario

40.- Por favor tomen más en cuenta a la carrera de Actuación. -||- 02.- Porque a la 
carrera de artes escénicas le faltan aulas adaptadas a las actividades que hacemos. 
-|- 07.- Hace falta que se le dé a conocer las actividades que hacemos en la carrera 
de actuación a los demás estudiantes de la UAA. -||- 26.- Porque me gustaría que 
siguiera disponible la opción de inscribirse aunque ya haya completado mis creditos. -
||- 35.- Porque llegué a tener maestros que cruzaban limites y no me respetaban. -|- 
36.- Porque a los de las carreras de artes no nos unen con la otra parte de la 
comunidad universitaria. -|- 38.- Porque del lado donde estamos los de artes 
escénicas carecemos de espacios bonitos y aptos para la carrera, y se nos cobra 
más la mensualidad que otras carreras lo cual no es justo para el trato que nos dan. -
||
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204960 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

205025 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

205034 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

205059 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

205070 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

205095 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

205155 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

205167 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

205171 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

205185 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

205197 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

205198 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

205309 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

205316 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

205385 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

205415 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

206179 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

186641 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

188929 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

194581 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

194582 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

194583 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

194584 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

194585 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

194588 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

196029 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

196075 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

196076 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

196226 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

40.- en realidad me encantaría que la colegiatura fuera meror, las instalaciones son 
malas y la conexión a Internet no es tan buena. -||

40.- Particularmente creo que hacen falta dentro de sus materias CIM materias 
relacionadas con respeto a las culturas y sensibilización del arte y preservación 
matrimonial. -||- 07.- La difusión del Centro al cual pertenezco es paupero y carente. -
||- 11.- La actitud de los administrativos es pésima con los estudiantes. -||- 15.- Ya 
por favor abran la biblioteca central. -||- 35.- El personal administrativo al parecer 
olvida que la dinámica universitaria viene del magisterio y cuerpo estudiantil. Aclaro 
no son todos pero algunos olvidan que fueron estudiantes. -||

40.- Me agrada estudiar en esta universidad ya que es muy completa y me parece la 
más capacitada en todas las áreas. -||

40.- Me parece bien tener una educación híbrida, pues muchas veces hay 
problemas para poder venir a las instalaciones. -||- 14.- Buscar los libros en la 

 biblioteca virtual es complicado
. -||

 02.- Las pantallas fallan mucho. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

40.- Bastante satisfecho. -||

40.- Interacciones en ambitos distintos. Horarios que se presten a la mayoria de los 
estudiantes, apoyos o incentivos para motivar a que se sigan realizando actividades. 
-||- 09.- Porque no encuentro una guia clara para seguir estos ptocesos o una 
resolucion de dudas amable y pertinente. -|- 11.- En varias ocasiones he recibido un 
trato poco amable. -||- 18.- El seguimiento es complicado o no esta bien claro. -|- 22.- 
Aunque existan metodos, creo que deberia de haber mas incentivos o difusion. -||

40.- Que los profesores den clases más interactivas. -||- 18.- Es dificil y tardado. -||

40.- Ninguno, todo bien :). -||- 11.- Siempre me han tratado muy cortante y grosero. 
Me han llegado a levantar la voz, y ni si quiera piden las cosas por favor. -||- 14.- No 
hay acceso a muchas cosas. -|- 15.- No tengo acceso a muchas cosas y batallo 
para encontrarlas. -||

Sin Comentario

09.- Complican mucho el proceso. -|- 11.- Complican mucho el proceso. -||

02.- A mi carrera no se le prestan ni espacios ni presupuesto. -||

 05.- Muchos profesores no saben como prender las televisiones o vincular sus 
dispositivos. -||
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196835 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

196984 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

197803 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

173018 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

180265 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

184025 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

184039 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

185109 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

185935 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

185938 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

186514 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

186634 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

187135 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

188021 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

188027 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

188034 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

188091 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

188110 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

188364 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

188936 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

188962 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

189137 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

164993 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

165017 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

172735 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

180311 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

180374 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

40.- No sstuve en la modalidad hibrida. -||- 10.- Suele haber mucha gente. -|- 13.- 
Los trámites son tardados y la información poco clara. -||- 29.- Los horarios son poco 
accesibles para las presionas que trabajamos. -||- 38.- La universidad no brinda 
soluciones reales a las necesidades del alumnado. -|- 39.- No sé abordan las 
problemáticas a profundidad. -||

04.- porque para mi carrera, gestión cultural. -|- 06.- no sé mucho respecto a este 
seguimiento. -||- 24.- porque ofrecen muchos durante la tarde, pero no hay muchas 
opciones para quienes estudiamos en la tarde. -||- 30.- No siempre se encontraba 
disponible. O se encuentra disponible en horario de mis clases. -|- 34.- Muy 
descuidada esa parte. -||

 05.- Algunos profesores no parecieron poner empeño en la aplicación de los 
recursos virtuales, no todos. -|- 07.- Debería haber más información. -||- 15.- No 
siempre puedes acceder a los textos. -||

40.- Hagan más cortas las encuestas. -||

40.- Deberían mejorar raro las aulas para las carreras del centro de artes y cultura. -
||

40.- Podemos mejorar como una institución. -||- 10.- Llega a ser muy tardado. -|- 13.- 
Puede mejorar. -||

40.- :). -||

40.- Ninguno. -||- 11.- Muchas veces se encuentran de mal humor y no son amables. 
-|- 13.- No es un trato amable. -||

40.- Más tolerancia y empatía por las y los alumnos que trabajan y estudian. El. -||

Sin Comentario

40.- Que se pudiera tener un apartado donde se refleje la o las razones de porqué la 
inasistencia de un estudiante para así dar una justificación de una o más faltas. -||

40.- Es muy útil para trabajar y estudiar. -||

 11.- No siempre atienden de la mejor manera. -|- 12.- No es muy intuitivo, algunas 
veces es complicado encontrar como realizar los trámites. -||

40.- Descansos periódicos de 1 minutos entre cada hora, así no hay sobrecargo de 
información. -||
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180432 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

180453 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

180460 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL

*

180511 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

180529 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

180568 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

180639 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL *

180640 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

180788 CAyC Licenciatura
LIC. EN ESTUDIOS DEL ARTE Y GESTION 
CULTURAL X

197284 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
204697 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *

204742 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS
*

204782 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*

204786 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
204792 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
204807 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
204812 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
204817 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
204833 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
204877 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

40.- Para mi carrera la modalidad híbrida fue terrible, dado que no era una 
licenciatura explícitamente práctica fuimos de los últimos en regresar a las aulas. -||- 
07.- Por lo general los espacios artísticos de la UAA no son manejados por el centro 
de las artes. -||- 14.- No hay gran variedad de ejemplares en biblioteca por lo que no 
todos alcanzamos libro. -|- 22.- Varios recursos como el agua se ven afectados por 
la falta de mantenimiento. -||- 24.- En realidad la mayor oferta es por la tarde lo que 
limita las opciones para mi carrera y no hay mucha variedad, no son programas 
realmente afines a las artes y cultura a excepción de los seminarios. -||- 29.- 
Nuevamente no se contempla la cuestión de los horarios y últimamente dentro de la 
carrera hemos tenido muchos problemas con el proceso del servicio social. -|- 30.- 
Mi tutora no contaba con la información necesaria, era nueva como tutora lo cual es 
comprensible. -|- 34.- Dentro de la carrera hay muchos problemas de comunicación 
acerca del proceso de servicio social, los tutores no están actualizados y eso afecta 
mucho la elección de proyectos. -||

01.- Bien. -|- 02.- Ok. -|- 03.- Bien. -|- 04.- Bien. -|- 05.- Bien. -|- 06.- Si. -|- 07.- Bien. -
|- 08.- Ok. -||- 09.- Si. -|- 10.- Si. -|- 11.- Ok. -|- 12.- Si. -|- 13.- Ok. -||

40.- No mover de salón y edificio constantemente a los estudiantes de Estudios del 
Arte y Gestión Cultural. -||

40.- Aprovechar los elementos en los que se realizó un gasto: cámaras, teams. -||- 
24.- Hace falta actividades para las personas que estudian en la tarde, las pocas 
que había se llenaban muy rápido. -|- 25.- Estudiando arte y gestión cultural me 
gustaría que hubiera más actividades relacionadas. -||- 29.- Muchos de los 
proyectos estaban cercanos a la fecha de vencimiento por lo que se disminuía la 
opción. -|- 30.- Mi tutora solucionó dentro de sus posibilidades pero los lineamientos 
estuvieron en constante cambio por lo que la información no siempre era correcta. -|- 
31.- Anos fecha no estamos seguros como liberar nuestras prácticas. -|- 33.- 
capacitaciones constantes a profesores y/o alumnos para apoyar en el manejo de 
plataformas y equipo de aula. -|- 34.- Los cambios instantáneos no permiten que 
hagamos en tiempo nuestras prácticas y servicio. -||

 16.- Me tocó acudir a un curso impartido por personal de la biblioteca para 
introducirnos a la biblioteca digital y todos los recursos que tenemos a nuestra 
disposición y el encargado del curso tuvo una actitud completamente 
condescendiente y peyorativa para con nosotros, queriendo humillarnos en vez de 
enseñarnos. -|- 22.- No me parece una buena idea regar el pasto en la mañana, 
puesto que esto hace que el agua se evapore con el sol y el pasto termine 
quemándose y toda el agua empleada para regar en realidad se desperdicia. -||

 06.- Nos prestan poca atención. -||

 40.- ni idea
. -||

 10.- Tarda bastante. -||- 14.- Debido a que se redujo el presupuesto para los 
recursos eléctricos, nos vemos limitados como estudiantes a la hora de acceder a 
fuentes de información confiables y gratuitas. -|- 22.- El horario de riego lejos de 
favorecer el crecimiento y buen estado de las plantas, lo perjudica y solo representa 
un gasto desperdicio de agua tanto monetariamente como ambientalmente. -|- 23.- 
Mal manejo de recursos. -||
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204893 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
204908 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
204915 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
204963 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
205047 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *
205051 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
205061 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
205072 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
205098 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
205213 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
205230 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
205251 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
205276 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
180293 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
193135 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *
193136 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *

193140 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
193141 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *
193142 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
193143 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
193144 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
193145 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
193146 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *

193147 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
193149 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

193150 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*

193151 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
193152 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *
193153 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
196010 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *

196011 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS
*

196989 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
197256 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

197733 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS
*

164755 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

172690 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*

40.- no hay ningún inconveniente. -||

Sin Comentario

14.- Falta de contenidos. -|- 16.- Sin biblioteca física, central. -||

 22.- No se regula bien el cigarro. -||

 21.- Red escasa ocasionalmente. -||

01.- Considero que deberían verificar mejor los planes de estudio y acomodarlos 
también pensando en los estudiantes. -|- 03.- Muchas veces no se ven las cosas 
que aparecen en los programas. -|- 05.- Considero que necesitan más ayuda para 
aprender a usar los recursos virtuales. -|- 06.- La tutora no está disponible nunca 
para los estudiantes. -|- 08.- Aún falta mucho para mejorar (empezando por los 
maestros). -||- 38.- Los maestros muchas veces no hacen que uno se sienta 
satisfecho. -||

40.- Solo mejorar la forma de pago de colegiatura en línea. -||- 05.- Algunos usan 
Teams, otros aula virtual. -|- 06.- Vemos poco a la tutora. -||- 11.- La personas en 
ventanilla son muy groseras, se molestan por tener que responder alguna pregunta o 
así parece. -|- 12.- Es difícil pagar en línea. -|- 13.- Poca vocación de servicio de los 
empleados. -||- 16.- En una plática sobre cómo usa la biblioteca el expositor fue muy 
hostil. -|- 17.- La interfaz a través de esiima es complicada. -||- 35.- El personal 
administrativo de control escolar es muy déspota. -||

 06.- no tenemos clases con la tutora. -||

 06.- Hay demasiado desorden en el grupo, no es posible tomar así las clases y 
concentrarse en ellas y no se ha solucionado ese problema. -||- 14.- No es tan 
completa, en mi carrera necesitamos libros muy específicos y no los hay. -|- 18.- 

 Terrible el proceso burocrático para poder llevar a cabo estos trámites. 
Es absurdo que cobren un estudio socioeconómico que pretende mostrar las 
carencias económicas. -|- 19.- El personal nunca tiene la información completa y son 
muy groseros al momento de explicar. Nunca resuelven 

40.- Consideración con el trabo excesivo en plataformas. -||

40.- Algunas materias, en especifico las que se enfocan en ambientes teóricos. -||- 
22.- Considero que ciertos ámbitos podrían re-analizarse. -||

40.- 
ESTUVE EL SEMESTRE ANTEPASADO IBA UNA SEMANA SI Y UNA NO, MAYO 
Y JUNIO YA FUI NORMAL PERO ME FUNCIONO BIEN. -||- 04.- HASTA EL 
MOMENTO NO HEMOS HECHO NINGUNA VISITA RELACIONADA CON LOS 
QUE ESTAMOS VIENDO

. -||

40.- 1 DIEZ
. -||

14.- La biblioteca central continua cerrada después de más de un año y falta de 
 información para solicitar el préstamo de un libro así como cuáles nos ofrecen

. -||

40.- La modalidad hibrida, en mi opinión. -||- 11.- La gestualidad podría ser más 
amigable. -||- 36.- El departamento de Artes y Cultura está muy fragmentado, es 
decir. -||

01.- Bien usados. -|- 02.- Excelentes medios. -|- 03.- Al cien se cumple. -|- 04.- Si 
son adecuados. -|- 05.- Si los saben usar. -|- 06.- Si lo esta. -|- 07.- Super. -|- 08.- 
Super bien. -||

40.- Práctica. -||- 12.- Tedioso. -||
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184836 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
184854 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
184867 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
184885 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
184901 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *

185930 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS
*

186405 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

186418 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
187482 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
187494 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

188309 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS
*

188342 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
188351 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
188360 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
164722 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
164783 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
172247 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

172304 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
172709 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *

172878 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*

180261 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
180270 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *
180296 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
180317 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

180325 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*

180334 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
180349 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
180381 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

09.- el personal no es eficiente, ponen trabas para dar información y no es coherente 
lo que dicen. -|- 11.- el personal no es eficiente, ponen trabas para dar información y 
no es coherente lo que dicen. -|- 12.- no dan información. -|- 13.- mucha información 
a medias. -||

22.- Los residuos se mezclan a pesar de que nosotros, como alumnos. -||

 02.- A veces es muy poco probable que funcionen completamente y 
adecuadamente tanto para profesores como para los alumnos. -|- 07.- Es muy poca 
la difusión de información en algunas convocatorias y a veces es una. -||- 12.- He 
tenido problemas para llevar acabo correctamente los trámites y es muy tardío en 
cuanto a la resolución de problemas al ingresar. -||

 02.- No sirve la tele. -|- 04.- Pocas actividades y retroalimentación. -|- 07.- Poca 
difusión. -|- 08.- O avanzo muy rápido o de plano no avanzo nada, muy apenas me 
dan tiempo para procesar la información. -||- 29.- No hay variedad de horarios. -|- 
31.- No hay varios proyectos. -||- 38.- Siento que todo el esfuerzo no vale la pena, 
porque no garantiza un trabajo. -||

 17.- Muy tardado. -||

01.- Porque es muy completo. -|- 02.- Si, explican mejor. -|- 03.- Las seguimos al pie 
de la letra. -|- 05.- Explican las dudas que tenemos en su materia. -|- 06.- Si, porque 
explican con conciencia. -|- 07.- Si. -||- 13.- No he tenido ningun problema cuando 
requiero algun documento. -||

 23.- La biblioteca es un espacio importante y no ha estado abierta desde el ingreso 
a la carrera. -||

 40.- horrible. -||- 03.- por que si
 . -|- 06.- por que si
 . -||- 11.- por que si

. -||

Sin Comentario

 16.- No se puede entrar a la biblioteca después de mucho tiempo que sigue en 
obra. -|- 22.- No hay jabón especial para manos en los baños. -||

14.- no hay suficiente material de consulta para algunos temas. -|- 15.- es 
complicado. -|- 18.- es demasiado burocrático. -|- 20.- no lo he ocupado. -|- 22.- 
optimizan el papel en los baños, nunca tienen. -||

Sin Comentario

40.- Buen trabajo. Pueden mejorar. -||

 07.- En algunas ocasiones se nos informó muy tarde de eventos y actividades del 
centro. -||- 11.- Algunas veces los cajeros y cajeras se molestan si no llevas un 
documento o requisito para cualquier trámite que realices. -||

40.- No fue placentera, los maestros y alumnos batallamos mucho. -||- 06.- A veces 
solo se asigna un persona ara estos casos y esta no puede encargarse de todos los 
casos. -|- 07.- Hay poco apoyo y difusión. -||- 09.- En algunas ocasiones resulta 
tedioso y complicado todo el papeleo, muchas veces hay pasos innecesarios. -||- 14.- 
Suelo no encontrar la información que busco o los libros que necesito. -|- 21.- Son 
muy lentos. -|- 22.- No está mal optimizar, pero hay veces que no hay agua en la 
baño y al mismo tiempo los jardines están inundados de tanta agua. -|- 23.- Además 
de lo mencionado, el persona que se encarga de limpiar los baños tiene un horario 
poco conveniente. -||- 27.- Los libros son extremadamente caros y eso dificulta la 
facilidad de entrar a los cursos. -|- 28.- Como el libro en muy caro uno se tarda más 
en poder acreditar porque está ahorrando para el libro. -||- 30.- Mi maestro no sabe 
ni responder mis dudas y me crea aún más. -|- 34.- El libro de idiomas es 
exageradamente caro. -||- 35.- A veces el personal administrativo me hace menos a 
mí o a mis compañeros por la carrera que estudio. -|- 36.- Los de artes siempre 
somos hechos a un lado y no nos toman en cuenta. -|- 38.- Le dan tan poco apoyo a 
mi carrera que no me enorgullece decir que estudia en la UAA. -|- 39.- Mi carrera 
también importa y siempre la hacen a un lado. -||
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180425 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
180434 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
180485 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *
180493 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
180701 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
180740 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
180751 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
180779 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

180815 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
180816 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
180820 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
180822 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
181327 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
164418 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
172272 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X

172318 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
172712 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
172797 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS X
172868 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS *

172894 CAyC Licenciatura LIC. EN LETRAS HISPANICAS

*
204657 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

204730 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*

204750 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
204800 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA *
204808 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
204868 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
204918 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
204919 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
204927 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
205044 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA *

205056 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
205096 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
205177 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
205215 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

205216 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA
*

205297 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
205366 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Que haya buenos materiales y los necesarios para poder trabajar. -||

01.- Esta hecho para la docencia no para la ejecución. -|- 08.- Hay materias mal 
enfocadas de acuerdo a la carrera, no me refiero al programa de materia sino a 
como se imparte. -||

 07.- No siempre te enteras de las actividades. -||- 18.- Creo que debería darse más 
oportunidades a los estudiantes para que obtengan una beca, se dan muy pocas 
realmente. -||- 32.- No realicé prácticas, ya que se liberaba con unas materias. -|- 
33.- No tengo algún comentario. -||

01.- Podría mejorar el plan de estudio, al igual la manera en impartir la materia. -|- 
07.- Podría a ver aún más difusión en el departamento de música, así también. -||

40.- Ninguna. -||- 01.- Considero que hay materias que no tienen relación con la 
carrera que se está cursando ó no están bien impartidas. -|- 03.- Hay una materia en 
específico que no cumple con el plan de materia. -||- 09.- Hay muy poca actividad 

 por parte de cajas, aparte de que el tiempo de espera es muy largo.
Es complicado poder contactar al departamento de control escolar por vía telefónica. 
-|- 10.- Es un tiempo de espera muy largo debido a que hay muy pocas personas 
que te puedan atender o cuándo el personal está en la ventanilla tardan mucho en 
pasar a una persona. -||

40.- El uso de cubículos más ordenado. -||

 02.- Para algunas carreras no usan todos. -|- 04.- No hay tantas actividades 
complementarias además de las comunes o del mismo programa. -|- 06.- No están 
muy al pendiente que digamos. En absoluto. -|- 07.- No hay difusión !!!!! De casi 
nada. -||- 11.- No saben nada los de esa área y no orientan bien a los estudiantes. -|- 
13.- No prestan compu a todos y hay BASTANTE necesidad. -||- 18.- Es mucho 
problema el pedir que te pongan tus créditos aún cuando ya los obtuviste. -|- 19.- 
Tardan mucho. -||- 36.- No se promueve en lo absoluto la unión o convivencia

Sin Comentario

40.- Profesores poco adaptados a esa modalidad. -||

40.- Para clases virtuales, sugiero que se comente sobre métodos de aprendizaje y 
ubicar las habilidades de aprendizaje de los alumnos para adecuar actividades. Lo 
más importante es participar en conferencias. -||- 02.- Actualmente la televisión con 
la que cuenta nuestro salón no funciona, es complicado que prenda. Siempre han 
habido problemas para conectar otros dispositivos en la realización de 
presentaciones y hay demasiadas bancas en el salón. -|- 04.- Al inicio de la carrera 
tuvimos la oportunidad de asistir a conferencias, cátedras y eventos los cuáles 
fortalecían nuestros conocimientos sobre la carrera y fortalecía nuestro interés con 
está. -|- 07.- Lo mismo que comentaba en el punto anterior, necesitamos más 
actividades (cátedras. -||- 37.- Estaría bien que las carreras de Artes y Cultura 
convivieran juntos. -||

40.- Todo except. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 16.- La biblioteca Central es un mito. -||

 15.- Es un tanto complicado hacer la solicitud en linea. -||- 25.- No nos informar con 
tiempo. -||- 29.- Tuve que pedir que se me admitiera un proyecto de servicio por 
separado. -|- 30.- No nos informar con tiempo. -||

40.- Todo. -||

40.- En música no se puede dar clase de materias prácticas por el desfa del audio. -
||- 12.- Falta de información. -||- 14.- Falta material de música. -||
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205410 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

X

205617 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA
X

205873 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

180874 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*

189024 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA
*

193298 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
193302 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
193303 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
193305 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA *
193307 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

193313 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*

196982 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
184423 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

164963 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
164964 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
180412 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA *

180574 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA
*

186557 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*

186867 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*

188721 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA
*

188769 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
189040 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
165782 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

172490 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*

40.- Me pareció muy buena la manera en que se comunicaban los profesores con 
 nosotros través de las distintas plataformas digitales. 

Cuando se requería ir, era difícil porque aveces se tenia una clase en línea y 
enseguida otra en el aula y no se podía llegar a tiempo. -||- 01.- Me gustaría que 
hubiera más horas de instrumento principal, menos de materias teóricas. -||

01.- Más materias teóricas que prácticas. -|- 02.- Solo se utilizan para lo básico. -|- 
04.- Pocas actividades. -||

02.- No tenemos acceso a todo lo que ofrece la UAA, y no es tan fácil que nos 
permitan acceder por la pandemia. -||- 38.- Al ser de música y no estar en el campus 
no nos enteramos de muchos eventos, y hay varias cosas a las que no tenía tanto 
acceso. Por lo tanto no logro sentirme como estudiante de la UAA. -||

 02.- Hay teclados en el departamento en los que hay daños, deberían ser al menos 
reparados. -|- 04.- Son prácticamente nulas, a lo largo de la carrera sólo ha habido 
un viaje de estudios al Cervantino. -||- 09.- Hace poco hubo un problema con mi 
reinscripción y en control escolar no supieron cómo ayudarme o simplemente no 
estaban interesados en ayudar, en cajas alguien me ayudó a resolver el problema. -|- 
11.- Parece que detestan su trabajo, no toman en serio a los estudiantes. -|- 12.- 
Este semestre tuvo un error en mi reinscripción y pagos del semestre y tardé 
algunos días en resolve

40.- Más opciones para créditos humanistas en línea. -||- 01.- Muy teórico y nada de 
instrumento. -|- 08.- La mayoría de alumnos preferimos en mi carrera el enfoque a 
nuestra ejecución de nuestro instrumento. -||- 09.- De tardan y la comunicación de la 
información es ambigua. -||- 17.- Tienen poca comunicación y se contradicen con n 
la información a parte en ocasiones cajas y control escolar te tratan muy mal. -|- 18.- 
Muchas trabas. -|- 19.- La información es ambigua o conocen del tema. -||- 24.- 
Poca difusión e información. -|- 25.- No hay suficientes opciones en línea. -|- 26.- Por 
lo que escribí en el cuadro anterior. -|- 27.- Te llega la información hasta que estás 
por graduarte. -|- 28.- La atención es muy tardada. -||

Sin Comentario

01.- Quisiera que hubiera más horas de instrumento a la semana. -||

24.- Debería haber cursos más interesantes, como algo relacionado con lenguaje de 
señas. -||

01.- Ya que en la actualidad la información obtenida en mi educación ha demostrado 
que es necesario actualizar los programa de materia así como los mismos planes de 
estudio. -||- 10.- No es un trabajo realmente estructurado como se mencionan en 
control escolar. -|- 11.- Realmente es un trato inadecuado con respecto a las dudas 
que tenemos alumno. -||

Sin Comentario

40.- menos monotonía en las clases. -||

01.- Porque no me están formando para el verdadero mundo laboral. -|- 08.- Hay 
mucho relleno de materias innecesarias que me quitan tiempo de estudio. -||- 09.- 
Está lejos de mi centro de estudio. -||- 18.- Siempre hay trabas para poder sacar 
beca. -|- 21.- Es inestable. -||- 38.- Hay prestigio y presupuesto para todo menos 
para los centros de arte. -||

40.- Hacer dinámicas más interactivas. -||- 06.- No hace mucho caso a nosotros. -||- 
09.- Puede llegar a ser confuso. -|- 11.- Algunos son groseros. -||- 18.- Es tardado y 
no en preciso. -|- 21.- Las páginas se traban en veces se traba mucho. -|- 22.- 
Podrían crear más maneras de incentivar el cuidado del ambiente. -||

 40.- Ser más objetivos
 . -||- 10.- A veces es prolongado

. -||

 40.- Unq experiencia muy a medias. -||- 07.- Poca info
. -||

40.- Tengan un poco más de empatía con las situaciones difíciles falte por qué 
estuvo enfermo mi papá y posteriormente murió y no me justificaron. -||

 12.- A veces me parece muy confuso como estan dispuesta la plataforma. -||

40.- ninguna. -||- 01.- Creo que la carrera debería aumentar las horas de práctica, 
respecto a que es una carrera de música ydisminuir horas en otras materias menos 
relevantes para la vida de un musico. -||- 11.- Muchos son amables pero algunos 
son groseros, o poco pacientes. -||
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172532 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
172614 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA *
172665 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
172776 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

180260 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
180328 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

180415 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
180486 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

180515 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*

180541 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
180552 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

180601 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
180635 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

180697 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
180711 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
180776 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

164974 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
165147 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

165340 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
172233 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA *

172238 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
172324 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
172371 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X
172381 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

Sin Comentario

40.- no funciona. -||

01.- Hay una mayoría de materias complementarias que deberían ser sustituidas por 
materias especializadas a la carrera. -||- 12.- En varias ocaciones no tienen 
conocimiento de la situación de departamentos más pequeños, como el de música. -
||- 26.- Totalmente innecesario. -||- 34.- Horas excesivas. -||

40.- Sin comentarios. -||- 01.- Planes de estudio que se crean para formar 
investigadores. -|- 02.- Pocos materiales en las instalaciones. -|- 07.- Poca difusión. -
||- 11.- A veces tienen muy mala educación las personas de caja. -||- 21.- Las 
plataformas están muy mal hechas. -||- 29.- En mi departamento no cuentan con 
mas de 3 proyectos para servicio social. -|- 34.- El servicio social ha sido algo 

 extremadamente difícil de cumplir para la Lic. En música
. -||

40.- En música fue una experiencia bastante lamentable, pues al ser una carrera 
práctica. -||- 01.- Porque deberían agregar materias que sumen a la práctica del 
instrumento musical y de la vida profesional como músico. Materias como: - Lectura 

 a primera vista - Composición 
A su vez sacar en medida de lo posible materias pedagógicas, buscar lammanera 
de que sean menos horas. -||- 14.- Estaría genial encontrar partituras y música 
dentro de la biblioteca virtual. -||- 29.- Nos limitaron a una sola forma de acreditar el 
servicio. Deberían hacer más opciones para acreditarlo. Además de dejarnos 
impartir recitales en cualquier lado, sea público o privado. Es un problema encontrar 
un sitio donde te dejen dar conciertos. -||

40.- No es práctica para la licenciatura de música, no es funcional. -||- 01.- No 
ayudan a formar cantantes. -|- 05.- No todos las utilizan adecuadamente. -|- 06.- No 
siempre están atentos a las necesidades de aprendizaje necesario. -|- 07.- No hay. -
|- 08.- Falta formación para buenos cantantes. -||- 28.- Mucho trámite. -||

40.- Es muy difícil llevar a cabo esta modalidad en una carrera tam práctica como lo 
es la música, se debería tratar de hacerse lo menos posible. -||- 01.- En la 
Licenciatura en música, el plan de estudios se enfoca demasiado en investigación y 
didáctica. -||- 29.- En mi carrera estamos limitadod a un solo proyecto de servicio 
social. -|- 31.- No los hubo. -||

 06.- El tutor encargado a servicio social no verifica bien la información al obtenerla. -
||- 20.- Aula virtual falla seguido. -||- 29.- No tenemos muchas opciones en el 
departamento, tenemos que buscar opciones si queremos algo diferente y esperar a 
que sea aprobado. -|- 30.- Solo me dio las opciones de la carrera que no era lo que 
quería para dar un servicio social. -|- 34.- Las opciones de servicio social en mi 
departamento parecen prácticas profesionales, no se ofrece realmente un servicio 
social. -||

40.- No tengo comentario alguno. -||

40.- La experiencia no fue demasiado desagradable. Pero definitivamente reduce la 
calidad del aprendizaje en cualquier modalidad que no sea la presencial. -||- 29.- A 
los de la licenciatura en música nos redujeron considerablemente nuestras opciones 
de proyectos de servicio. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Aún hay cosas que mejorar , pero todo empieza a ser un poco más eficaz. -||- 
01.- El plan d estudio está desequilibrado. -||- 10.- A veces es demasiado tiempo 
para un trámite sencillo. -|- 11.- No son tan amables ni claros con sus indicaciones. -|- 
13.- Tienen que mejorar esto para que todo sea mucho más eficaz. -||- 29.- 
Limitaron las opciones de proyectos. -|- 34.- Hubo muchas limitantes. -||

40.- Por la naturaleza de la carrera de música, la modalidad híbrida no funciona. -||- 
07.- no hay la suficiente difusión de la carrera y de los eventos de esta. -||
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PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 430

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

354 368

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CENTRO ARTES Y LA CULTURA, Pregrado)

172389 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
172426 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA X

172435 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*
172517 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA *

172531 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA
*

172643 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*

173395 CAyC Licenciatura LIC. EN MUSICA

*

40.- Adquieran un plan de emergencia en contingencia y preparen a su personal 
para ello. -||- 01.- Muchas materias abarcan mucho contenido en poco tiempo y no 
les da oportunidad a los alumnos de nivelarse. También usan métodos teóricos poco 
actuales. -|- 02.- Casi todas las materias son mediante libros o cuadernos. Solo las 
relacionadas con historia me parecieron más visuales. -|- 04.- No son creadas para 
inculcar en el estudiante hábitos de estudio. -|- 05.- La mayoría sigue recurriendo 
90% de las veces a material impreso o pdfs (que son textos escaneados a fin de 
cuentas). -|- 07.- Los únicos que se enteran de los conciertos y recitales impartidos 
por el departamento solo somos los mismos alumnos de éste. -|- 08.- Prácticas 
poco actualizadas, recurren demasiado al material escrito y esperan un nivel de 
desempeño alto en poco tiempo. -||- 14.- En temas de música me gustaría que 
hubiera más fuentes que solo Jstor. -|- 15.- Es algo tardado encontrar información 
verdaderamente relevante para tu investigación cuando es tan tardado poner todos 
los filtros. -|- 20.- Si hablamos sobre situaciones como la pandemia, se debería 
capacitar tanto a maestros como alumnos a un catálogo amplio de recursos y 
actividades en línea. -|- 21.- Las páginas de la UAA en su mayoría están mal 
diseñadas y es complicado obtener la información que buscas. -|- 23.- Creo que 
deben mejorar sus plataformas digitales. TODAS. Desde la página principal de la 
UAA. -||- 29.- Para mi carrera hay como 4 proyectos que nos dan una cantidad 
miserable de horas. -|- 31.- La mayoría de los proyectos o los tiene que gestionar 
uno mismo o requieren estar con alguien sin flexibilidad de horario hacia contigo. -|- 
34.- Las opciones de servicio social en el plantel de música son muy limitadas, y 
tuve que cambiarme varias veces de proyecto porque mis horarios no me permitían 
estar siempre en ellos y con una vez que faltara o si no empezaba desde principios 
de semestre no me podían dar horas de servicio. -||- 37.- En general en nuestro 
departamento hay estudiantes poco interesados en crear vínculos saludables los 
unos con los otros, o con una constante actitud ofensiva o apática. -|- 38.- Falta 
mejorar en muchos aspectos sobretodo educativos. -|- 39.- No hice demasiados 
vínculos significativos y aprendí mucho de cosas que no creo me vayan a servir en 
mi desempeño profesional y muy poco de cosas que si. -||

40.- En la carrera de música no funciona la modalidad hibrida. -||- 01.- Existen 
materias de relleno que no son necesarias. -|- 02.- Hay pocos recursos. -|- 03.- No 
nos dieron a elegir optativas. -|- 06.- No toman en cuenta lo que dicen los 
estudiantes. -|- 08.- Le hace falta progresar más. -||- 14.- La bibliotéca está cerrada. -
||- 24.- No hay muchos para la carrera de música. -||- 29.- No hay integración si no 
hay actividades presenciales. -|- 30.- Realmente no decían nada. -|- 31.- Se liberaron 
autómaticamente con dos materias. -|- 32.- No porque no nos permitieron hacerlas 
como se debían. -|- 33.- No tenía la información suficiente. -|- 34.- Le hace falta 
mejorar. -||

 07.- No hay la suficiente difusión. -||

 04.- Casi no hay opciones. -||- 29.- no hay opciones. -|- 30.- siempre me dice cosas 
distintas. -|- 34.- es muy dificil cumplir con estos requisitos. -||

40.- Ha sido interesante este tipo de modalidad, puesto que ayudó a muchos 
estudiantes a mejorar en el aspecto académico. También ha habido en parte 
ocasiones en las que se dificultó los horarios de clase y aquellas clases que uno 
tenía que ir o regresarse a la casa para la otra clase. -||- 07.- Podría mejorar ya que 
a veces no hay mucho público que pueda estar presente o cuando el público quiere 
ir, se suele limitar el cupo. -||- 12.- Porque una vez pagué en Oxxo y se tardó mucho 
en ser reflejado mi pago. -||- 17.- No sÃ¨ donde ver que actividades dejaron, por 
ejemplo yo entré a baloncesto y ya no supe nada si inició el curso. -||

40.- mala experiencia. -||- 07.- no hay apoyo de ningún tipo para la Lic. en Música. -|- 
08.- poco satisfecha. -||- 12.- algunas personas te atienden de mala manera. -||
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